
Referat af bestyrelsesmøde i Lokalforum torsdag den 9. april 2026 
 
Deltagere: Patrick og Kåre 
Afbud: Sara 
 

1. Orø som cykelø 
2. Klipning af hække 
3. Projekt Energiø 
4. Opreklamering af Lokalforumstræf 
5. Arrangement om Holbæk Kommunes Dialogmodel 
6. Nyhedsbrev 
7. Svar til arbejdsgruppen 
8. Udkast til beretning 
9. Beretning fra arbejdsgrupper 
10. Opreklamering og strukturering af generalforsamling 
11. Næste møde 

 
1. Orø som cykelø 

Lokalforum har cc modtaget mail til Holbæk Kommune fra Thorbjørn Kühl, som 
foreslår, at Orøs trafik generelt lægges om med hastighedsbegrænsning på 30 km/t og 
at cyklister opprioriteres. 
 
Vi svarer, at vi afventer kommunens tilbagemelding og tænker, at det er et spørgsmål, 
der bør behandles på et borgermøde og ikke er noget, Lokalforums bestyrelse kan tage 
stilling til. Lokalforum vil gerne hjælpe med at arrangere et borgermøde, hvis det bliver 
relevant. 
 

2. Klipning af hække 
Finn Jørgensen anbefaler, at Lokalforum opfordrer Holbæk Kommune til at sende 
påbud til relevante haveejere om at klippe hækken, så fodgængere kan gå i rabatten. 
 
Vi videresender mailen til kommune og beder dem om at svare. 
 

3. Projekt Energiø 
Lokalforum har modtaget mail fra Energiprojektet ved Siri Reiter med invitation til 
orienteringsmøde den 19. april samt orientering om projektet. 
 
Patrick og Kåre er desværre forhindrede i at deltage, men vi satser på, at Sara har 
mulighed for at deltage. 
 
Vi lægger invitationen op på hjemmeside og i facebookgruppen. 
 

4. Opreklamering af Lokalforumtræf 
Vi har modtaget henvendelse fra Anders om det kommende Lokalforumtræf, som er 
offentligt. Vi lægger invitationen op på hjemmesiden og i Facebookgruppen. 



 
5. Arrangement om Holbæk Kommunes Dialogmodel 

Holbæk Kommune har inviteret til orientering om kommunens dialogmodel ved Anders 
Nordberg Sejerøe fra Fællesskaber tirsdag den 14. april kl. 16 til 16.45 i 
Forsamlingshuset 
 
Vi lægger invitationen op på hjemmesiden og i facebookgruppen. 
 
Der er bestilt kaffe og kage. 
 

6. Nyhedsbrev 
Vi udsender nyhedsbrev med reminder om generalforsamlingen samt invitation til de 
ovennævnte arrangementer. 
 

7. Svar til arbejdsgruppen 
Vi kvitterer for modtagelse og siger tak 
 
Vi sætter det på vores dagsorden til generalforsamlingen og vil høre, om de har 
mulighed for salv at fremlægge forslaget til køreplan.  
 
I den forbindelse gør vi opmærksom på, at teksten er lidt uklar i forhold til proces, så 
folk kan få det indtryk, at arbejdsgruppen skal udarbejde vedtægter, og at 
Beboerforeningen og Lokalforum på deres kommende ekstraordinære 
generalforsamlinger blot skal nedlægge sig selv. Vi formoder, at tanken er, at 
vedtægterne til en ny forening skal vedtages på en ekstraordinær generalforsamling 
hvis generalforsamlingerne giver opbakning til at arbejde videre med forslaget. 
 

8. Udkast til beretning 
Kåre retter udkastet igennem 
 

9. Beretning fra arbejdsgrupper 
Der er sendt mail til alle arbejdsgrupper om at fremsende en kort beretning. 
 

10. Opreklamering og strukturering af generalforsamling 
Vi anbefaler, at der ved afstemninger til færgekontaktudvalg, bestyrelse og suppleant 
uddeles stemmesedler, hvor alle stemmeberettigede kan stemme på op til det antal, 
der skal vælges. 
 
Vi skal have møde med ordstyren inden generalforsamlingen, hvor vi aftaler 
procedurer. 
 
Vi hører Anders fra Kommunen, om han kan printe stemmesedler. 
 
Vi skal huske kasser med kuglepenne – kan Anders tage det med 
 



Opreklamering: Vi lægger indkaldelsen op igen på hjemmeside og i relevante 
facebookgrupper. 
 
Der er hængt indkaldelser op ved Brugsen, i Ellebjergcenteret, på færgerne. Vi hænger 
den op Forsamlingshuset og Orøhallen.  
 

11. Næste møde 
Onsdag den 15. april kl. 16.30 
 
Planlægningsmøde den 27, 29 eller 30 april.  
 
 
 

 


